

2021年11月24日 星期三
责编:李曙光
美编:陈春艳
校对:曹韵红

山寨网上还车贷 他被骗走上万元

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/李慧纳 彭文华)11月22日,茶陵县公安局发布典型诈骗案例称,该县一名居民因误入假网站,被人骗走1.16万元现金。

近两年,该县火田镇刘先生通过贷款购车后,一直都在一家名为“美利车金额”的公司还贷。今年11月,刘先生发现手头比较宽裕,打算提前还掉最后两个月的车贷。想着网上办事方便,他便在网络搜索引擎上输入“美利车金额”5个字,找到一家所谓的官网。随后,他将自己的车牌等信息发送给“客服”,说自己提前还贷的想法,并询问还需要还多少钱结清贷款。

经过一番盘算,“客服”告诉刘先生还要还5800元,并发送一个银行卡号过来让其转账。刘先生转账后,“客服”说没有转账成功。于是,“客服”又发过来一个银行卡号,让刘先生继续转账。刘先生再次转账后,“客服”称若想打印清单,必须再转账5800元,公司收到钱后就会转回到刘先生卡上。刘先生依言照办,并询问“客服”还贷一事是否已解决。谁知,“客服”就此下线,再也没有回复刘先生。

事后,刘先生通过贷款购车处的车行找到一个联系电话,询问车贷是否结清,“美利车金额”工作人员称没有收到刘先生的还贷资金。刘先生意识到了假网站的圈套,遂报警。

荷田花炮厂发生爆炸 所幸无人员伤亡

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/马文章)“突然听到‘砰’的一声巨响,窗户玻璃破碎一地,吓得我赶紧躲了起来。”近日,醴陵市白兔潭镇荷田出口花炮厂发生爆炸事故,造成附近10余户民房不同程度受损,所幸无人员伤亡。

据醴陵市应急管理局一位张姓负责人介绍,当天上午11时许,该烟花鞭炮厂一条生产线的合药机械发生故障,导致爆炸事故。事故发生后,醴陵市应急、消防、公安等部门迅速派员赶往现场处置,防止二次事故发生。目前,荷田出口花炮厂已被责令停产整改。

白兔潭镇荷田村委会相关负责人表示,当天下午,镇政府已经安排工作人员连同花炮厂工作人员对周边民房屋及门窗玻璃受损情况进行摸排登记,目前该厂正在与受损居民协商赔偿事宜。

51天,途经4省,约5000公里……

圆满! 兄弟之旅暂时画上句号

株洲晚报融媒体中心记者/何春林



兄弟患癌症后说“想出去走一走”,54岁的贺湘闽借钱买车,载着老友梁成旅行圆梦(详见本报10月9日A03版、10月13日A04版、10月18日A03版、10月26日A06版、11月2日A07版、11月9日A05版、11月17日A07版)。11月21日晚上,梁成独自搭乘飞机抵达长沙后,被朋友接回株洲。贺湘闽则独自驾驶着面包车,行驶在回家的路上。

梁成 我想家了,旅程没有遗憾

51天,途经4省,约5000公里。贺湘闽和梁成的这段兄弟之旅,暂时画上了一个句号。

10月2日,两人从株洲出发,11月21日是第51天。51天里,贺湘闽和梁成先后到达广西、云南、贵州,11月2日返至云南西双版纳住了20天。旅程中,两人坐在广西海边吹风弹吉他,露宿在贵州山野听虫鸣,行走在西双版纳搜寻美景……总共行驶距离约5000公里。

11月21日晚上7点多,贺湘闽和梁成的朋友们来到长沙黄花机场等候。8时许,梁成推着行李走了出来。

“欢迎回家!”接机的朋友和梁成来了一个拥抱,边寒暄边往停车场走。

梁成说,在西双版纳穿短裤、拖鞋,一下飞机冷醒了。此前,在株洲的朋友得知他要回来时,特地叮嘱他多穿衣。飞机降落后,他第一件事就是穿上厚厚的羽绒服。“没想到还是这么冷,机舱门一打开,风吹到我头上,太冷了。”

因为舌头上长了一个红枣般大小的瘤子,梁成说话很不利索,平时也会尽量少说话。加之身体不适,回到株洲后的梁成躺在床上休息的时间比较多。天气好的时候,会出门晒晒太阳。

“我想家了,感谢亲朋好友们关心,没有遗憾,一切都好。”梁成用“圆满”两个字总结了他和贺湘闽的这段旅程。梁成印象中,旅程中要说的事情太多了,比如在广西海边,踩在柔软的细沙上,呼吸着新鲜空气,听着海浪声,脑海里不想任何事情;在风景如画的贵州百里画廊,和一位陌生的旅行者合奏;在温暖的西双版纳,每天穿短袖闲逛,和当地居民跳广场舞……

接下来,梁成主要是在家静养。



▲梁成(左)和贺湘闽在西双版纳机场和大家告别。(视频截图)

贺湘闽 他如果想出来,我会陪

21日,贺湘闽将梁成送到机场后,回到住宿的地方开始收拾行李,次日踏上了独自驾车回株洲的旅途。

谈及为何结束旅程,贺湘闽说,出来的这段日子,梁成的精气神好了不少,原计划在西双版纳多住些日子。不过,最近明显感觉到,梁成的身体越来越虚弱,睡觉的频率越来越高,一天要睡三四次,有时候晚上会疼得睡不着,止痛片加了一片剂量,胃口也没有之前好了。

“梁成身体不舒服,他想回去了,出来的时候我就说过,只要他想回去了,我们就回去。”贺湘闽说,考虑到梁成的身体,如果再一同驾车回株洲,一路上奔波劳累,他肯定不好受。

于是两人商量,梁成选择坐飞机回家,贺湘闽则独自驾车回株洲。

对于接下来的生活,贺湘闽还没有细想。“来不及考虑,现在每天开车,平平安安回家视频了,偶尔会发朋友圈或抖音,完全只是为了记录生活。”

“如果梁成身体条件允许,他想再出来走走,我肯定会继续陪着他!”贺湘闽补充道。

的老母亲,看看念高二的乖女儿。

贺湘闽带绝症老友去旅行的故事,经媒体报道后感动了很多。51天里,近两万名网友把他的短视频账号加入关注列表,跟着这对好友一同旅行。“中国好兄弟!”“点赞正能量!”……网友纷纷留言。得知他们踏上回家的路后,也有人问:“以后还会出来吗?”

“感谢网友一路上的陪伴和鼓励,我的生活会回到出发前的状态,我和梁成相处也会和出发前一样,一切将回归平常。”贺湘闽也想通过本报告诉关心他的网友,起初每天发朋友圈和抖音,一方面是为了记录这段旅程,另一方面也是为了给了在株洲的家人和朋友们报平安。现在旅程结束了,生活将回归到从前,他不会每天发视频了,偶尔会发朋友圈或抖音,完全只是为了记录生活。

“如果梁成身体条件允许,他想再出来走走,我肯定会继续陪着他!”贺湘闽补充道。

起夜多 憋不住 来电免费申领体验装1份

随着季节变化,越来越冷,起夜多、憋不住的中老年人越来越多,需调养的中老年朋友可使用固泉肾宝。该产品由益肾仁多肽,覆盆子多肽,肉桂,艾实,黄芪等提取浓缩汇聚而成。经配方中的道地食材

超浓缩提取,提炼成小分子活性肽,易吸收,不含糖,符合检测标准,是保健养生佳品。

通过高科技生产的【固泉肾宝】,采用现代小分子活性肽萃取技术,优于传统制作方法。老百姓用了都说好。专门针对中老年人肾亏、肾虚、尿频、尿急、尿不尽、起夜多、睡不好、尿失禁、夫妻生活有心无力。

重要通知:固泉肾宝来电体验活动正式开始,每天前100名中老年人打进电话,即可领取体验装1份。并可获赠失眠保健贴一盒,仅限7天,数量有限,订完为止。【固泉肾宝】帮助中老年人少起夜,睡个安稳觉。
申领热线:400-189-2991
手机/微信:186-6370-7419

2021年11月24日 星期三
责编:戴 凜
美编:陈春艳
校对:袁一平

市一中与醴陵二中搭建“国防教育交流桥”

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/孙晓静 通讯员/邓志刚 周桐姣)队列表演、手语操、战术操……11月21日,醴陵市第二中学高一年级的国防教育实验班学生与市一中国防教育实验班学生开展交流活动。

队列会操中,学生们精神抖擞,步伐统一。市一中学生带来的手语操英姿飒爽,一举一动都饱含对祖国的深爱;醴陵二中学生的战术方阵则气势恢宏,一拳一脚都虎虎生威。

两校开设的国防教育班通过军事化管理等模式,在锤炼学生意志力、养成良好的行为习惯、培养吃苦耐劳精神和具备强烈的社会责任感等方面已初具成效。校际交流不仅促进校际之间国防教育特色班互学互鉴,学生们也拓宽了视野。

写《新》写《变化》 千余中学写作高手现场过招

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/谭筱 通讯员/吴海雄)11月20日,株洲市建宁书院第十一届现场作文大赛在市十三中举行,全市1151名初中生现场比拼文才,一展实力。

“关键在考察学生能否在话里化大为小,化抽象为具体,如何写得生动有人、有故事。”命题人市教科院肖启武介绍,更希望看到学生通过写记叙性文章来发挥各自优势。今年作文题都是命题作文,初中组题目为《变化》,高中组题目为《新》。

“以前没参加过现场作文比赛,长了见识,赚了经验”“比赛前也到市博物馆等地收集许多株洲的资料,让我对自己生活的这座城市有了更深入的了解”“让自己更自信了”……比赛结束,记者采访多名选手,均反映这些题目都让他们有内容可写,参加这样的比赛很有意义。

市教育局相关负责人介绍,我市中学生现场作文大赛已举办十一届,从最初的三四百学生参与,到本次千余学生报名参加,已成为中学校园里最受师生认可的“品牌”赛事。

12月普通话等级测试 今起报名

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/戴凜)记者昨日从株洲市普通话培训测试站了解到,12月份普通话水平等级测试从11月24日至12月16日报名,有《普通话水平等级证书》持证要求的社会各行业人员可关注,报满400人截止。

据悉,此次测试时间暂定为12月25日,以准考证公布时间为准。测试地点在渌口区职业中专学校(原株洲市职业中专学校)机房。等级证一般于考试后30个工作日内发放,具体地点可留意通知。报名联系电话:15292211932。

构建普通高中全面育人培养体系 全市普高教学工作会议释放五个信号

株洲晚报融媒体中心记者/戴凜 通讯员/匡焕新

上周,2021年度全市普通高中教学工作会议召开。教育部门科学谋划了新高考新课程背景下普通高中全面育人培养体系的构建。会议有何亮点,高中教育又将有何变化?记者为读者来“划重点”。

►今年,首次有高一学生参加学考。考生们开心跑出考点。
记者/戴凜 摄



关键词:特色立校

继续提升普高办学水平。近年来,各高中学校都亮出了自己的特色。比如株洲市二中设计了四大校本课程,规划了十三条学生发展路径;南方中学坚持“以学定教,诱思探究”原则,形成了适合三类教学主题

关键词:五育并举

“五育”从德智体美劳五个方面促进学生全面发展,真正将素质教育落地,因此,落实“五育并举”,仍是我市教育的重中之重。大会提出,要把立德树人、促进学生全面发展作为实施新

关键词:多样办学

随着教育改革的不断深入,过去以提高学生文化成绩为唯一追求的办学模式已经失去生命力,多样化特色化发展是普通高中发展战略转型的必然要求。大会提出,普通高中要积极

关键词:发展指导

新高考改革的核心目标之一是“增加学生选择权”。但记者在对学生采访时发现,不会选、代替选、随大流、功利选是一些高中生面临的普遍性问题。对此,市教育部门要求各

关键词:心理健康

为掌握好高中生心理健康状况,教育部门还提出,将加强学生的心理筛查,建立“一人一册”心理成长档案,重点加强新生群体心理适应帮扶及毕业季、

的教学模式;市八中构建了以校训“爱校、会学、做人、成才”命名的四个模块的“梦航课程体系”;株洲市十八中坚持“4+1+1”校本培训模式,促进专业和文化协调发展。

同时,今年株洲市二中、攸

一轮新课程改革工作的出发点和落脚点。

在综合素质培养方面,教育部门提出,将聚焦创新人才早期培养,统筹实施学校学科课堂教学与综合实践活动,培养学生创

探索培养模式和管理方式改革,加强特色学校建设,通过办学机制、办学模式、人才培养模式、课程建设、师资队伍、教育评价方式创新等多样化和特色化建设,激发学校办学活力,改变

加强2021级学生选科指导。强化对各中学校选科情况的管理和调控,确保选科结构保持在合理区间。引导更多学生选择物理、化学等对应国家重大战略需求的基础学科作为高考选考

同时,加强心理健康教育教师队伍建设,营造良好育人环境,加强“家校共育”,办好校内家长学校、网络家长学校,畅通家校沟通渠道,形成育人工作合力。

攸县:中小学生竞技绿茵场

推进阳光体育活动,增强青少年体质,促进青少年健康成长。上周,2021年攸县中小学足球赛(小学组)拉开帷幕。

据了解,本次参赛的球队包括皇图岭镇中心小学、酒埠江镇中心小学、深田镇中心小学等7支队伍。经过三天的比赛,最终,文化路小学成功蝉联冠军。(株洲晚报融媒体中心记者/戴凜 通讯员/刘香玉 摄影报道)

